1. Mi keriilhet a kérddjel helyére? ” 9 EB M 5 ?

2. Triikkos Toni a baratait meghivta egy kalandos 0sszejovetelre. Az

Osszejovetel id6pontjat titkosan adta meg a meghivon: el6szor tz

fuggblegesen, majd vizszintesen tikrozte az &bran lthato ¢ g = )™ ™
lyekre. H bsszejovetel 22:56-kor | i | =)= T

tengelyekre. Ha az Osszejovete :56-kor lesz, mi szerepel a p_ B . -l’_'

meghivon?
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3. Hany tengelyesen szimmetrikus van a képen lathaté ) 1 (
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kartyalapok kozil? s * a0 *’ ”
(Egy  alakzatot akkor neveziink tengelyesen ”’
szimmetrikusnak, ha ra tudunk helyezni egy tiikrot ugy, ’
hogy abban az alakzat képe 6nmaga. *
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4. A Kocka Hotelben a szobdkat négyzet alaku plasztikkartydk nyitjak. Minden
kartyan 16 kor-matrica van, melyek lehetnek feketék, vagy fehérek. A korok
szinezése adja a kddot, melyet a zarban Iév6 kéd-olvasé ellendriz. A szinezés
mind a négy oldalrél ugyanolyan, hogy barhogy bele lehessen tenni a zarba a
kartyat.
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Az abrdan lathato kartya az egyik szoba nyitdja.
Hany szoba lehet legfeljebb a hotelben, ha minden szobanak mas-mas a kddja?

(A) 8 (B) 16 (C) 32 (D) 64

5. Egy pésztor (P) a lehetd legrovidebb uton i B
szeretne eljutni ugy a baranykdakhoz (B), ﬂ P
%
hogy kdzben a patakbdl vizet meritsen. patak

Milyen Uton menjen?

6. A jobboldali képen a karambol jatékasztal [athato.
Az a feladat, hogy a piros golyét 2 fal érintésével talaljuk

el a fehér golydval. Hogyan kell meglokni a fehér golyét?




